
                 PRIMÁTOR MESTA LIPANY

Z á p i s 
z 25. rokovania rady mesta Lipany zo dňa 27.8.2009

Prítomní:                   podľa prezenčnej listiny
Čas rokovania:         13.30 – 14.00 hod.

1. Primátor  mesta  informoval  radu  o okolnostiach  zvolania  mimoriadneho  rokovania 
zastupiteľstva. Dôvodom bolo uvoľnenie garsónky na Hviezdoslavovej ulici,  kde by 
bez  rozhodnutia  zastupiteľstva  hrozilo  jej  neobsadenie  až  do riadneho  zasadania 
zastupiteľstva, t.j. do 17.9.2009. Mimoriadne zastupiteľstvo sa konalo bezprostredne 
po ukončení rokovania rady. 

2. Rada  prerokovala návrh  pripravovaného  programu  riadneho  32.  zasadania  MsZ. 
Zasadanie sa plánuje uskutočniť 17.9.o 14.30 hod. Navrhovaný program rokovania je 
zatiaľ nasledovný: 

a. Úvod
b. Správa o činnosti hlavného kontrolóra za 1. polrok 2009
c. Informácia ZOHT o svojej činnosti
d. Novela zásad nakladania s majetkom mesta Lipany
e. Novela VZN o určení výšky úhrad v škôlkach
f. Úprava prílohy č.2 VZN o určení výšky nájmu a zásadách prenajímania 

mestských nájomných bytov
g. Stav záväzkov a pohľadávok mesta k 30.6. 
h. Informácia o stave investičných akcií mesta
i. Protipovodňová  ochrana mesta
j. Informácia o projekte DSS Brezovička – modernizácia rozšírenie 

rehabilitačného strediska v Lipanoch
k. Monitorovanie plnenia programového rozpočtu mesta
l. Úprava rozpočtu mesta
m. Zmeny v komisiách MsZ
n. Lokálna stratégia komplexného rozvoja
o. Návrh obmedzení prístupu k alkoholickým nápojom v meste
p. Kontrola opatrení v oblasti zabezpečenia bezpečnosti v meste
q. IBV – Rovinky 2.etapa - informácia
r. Zmluva cirkev – ak sa do rokovania zastupiteľstva podarí dojednať konkrétne 

podmienky zmluvy
s. Zásady prevodu pozemku pri geotermálnom vrte – v prípade, že sa podarí 

spolu s investorom dohodnúť obojstranne prijateľné podmienky
t. Zásady poskytnutia potenciálu geotermálneho vrtu – v prípade, že sa podarí 

spolu s investorom dohodnúť obojstranne prijateľné podmienky
u. Prevody nehnuteľností
v. Rôzne
w. Záver

2. Rada  prerokovala v zmysle  zásad  nakladania  s majetkom  mesta  žiadosť 
S2009/07825  –  Výpoveď  z nájmu  dohodou  žiadosť  –  s návrhom  splátkového 
kalendára.  Rada súhlasí  so splátkovým kalendárom so splátkami minimálne 100€ 
mesačne. 

3. Rada prerokovala v zmysle zásad nakladania s majetkom mesta žiadosť S2009/6505 
o predĺženie termínu splatnosti úrokov č.146/97. Rada súhlasila s úhradou najneskôr 
do 31.12.2009. 



Po rokovaní rady nasledovalo mimoriadne zasadanie zastupiteľstva a neformálne stretnutie 
poslancov k návrhu využitia geotermálneho vrtu.

 

Overil: Vladimír Babjak, v.r.                                                     Ing. Eduard Vokál, v.r.


